

- 一位好朋友
- 粘振雄 鎖螺絲釘工到企業總裁
- 自閉兒母親的覺醒 瑾心

宋智達

科技達人的蒙福之路

- 龔蓮華
- 從谷底翻轉的美好人生
- 陳慧珠

垃圾女變黃金主管





粘振雄從鎖螺絲釘工開始,一路 學習鍛鍊,退休後勇敢創業,研發生 產健康家電,產品行銷到30個國家。 他保持年輕活力的秘訣是運動、按摩 及穩固的信仰生活。受祖父影響,全 家人信仰基督,粘振雄最快樂的事, 莫過於星期日到教會參加主日學及 契、唱詩歌。他從小被母親訓練操練 家事及農務,寒暑假幫人插秧或割稻 ,培養堅強的體力、耐力、意志力。 母親堅毅的信心影響粘振雄一生。

他退伍後進入東元電機擔任電冰箱組裝部門的鎖螺絲工。他積極設定目標挑戰自己,從工作中找樂趣、找突破,因此不斷被提拔。退休後成立公司代理三洋健康家電,努力開發市

場,遭到困難時,就拿出最特棟(妥當)的方法,不斷的禱告求基督帶領他尋求突破,困難就迎刃而解。

2009年,日本三洋被松下收購,無法再用三洋名稱,他不但不沮喪反而充滿感恩,因為之前禱告時,上帝就提醒他要做好發展自己品牌的準備,於是積極研發產品。他表示當時警覺性若不夠,公司就會兵敗如山倒。這個改變,使全台五十幾個點的產品全部換成督洋,知名度打開,公司體質更強壯,從臺灣往海外發展,這是意外的奇異恩典。

本文整理自2013.09.29播出的「佳音會客室(週日23:00-24:00)」節目內容,歡迎以智慧型 手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw, 由節目表進入收聽完整節目。



瑾心主修法律與企管,當獨子康 兒出生後,徹底顚覆她的一生。2001 年9月11日,美國雙子星大廈遭恐怖份 子攻擊,康兒經專家評估檢查後,確 定罹患自閉症及輕度智障。她曾失望 沮喪的想帶康兒去自殺,然而海倫凱 勒自傳點醒她與夫婿,康兒唯有找到 對的學習方法,生命才能遇見光才有 希望。他們大量閱讀搜尋有關資訊, 瑾心更攻讀自閉症行為干預的碩士證 書。成立「自閉症覺醒網站」中文資 訊網站,詳細刊載美國最新的自閉症 醫學研究報告、和自閉症家庭心路歷 程,協助父母同心的面對自閉症,同 時輔導夫妻保守在自閉症挑戰中的神 聖婚約, 喚醒人們重新認識無條件的 愛。養育自閉症孩子的過程緩慢而艱

辛,給予正確的學習方式,他們會有回應,如同天父上帝等候我們回應祂的愛。今年14歲的康兒在父母的禱告和守望下,一天天的進步,接受正常教育,學鋼琴、跆拳道、烘焙蛋糕、拼裝機器人,課業成績佳。瑾心說:

「經過自閉症的歷練,父母的心不會 再只貪圖孩子有多成功,而是更懂得 教導孩子面對失敗、接受失敗、在失 敗中累積成熟的人生態度,能坦承接 納並聆聽與自己不同的人,在傷害中 體會饒恕的釋放,讓自閉症成為孩子 心胸、眼界擴展的最大祝福。」

本文整理自2012.05.13播出的「佳音會客室(週日23:00-24:00)」節目內容,歡迎以智慧型 手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw, 由節目表進入收聽完整節目。



沛錦科技總經理宋智達相信耶穌 ,是受電影《孤星淚》影響。39歲那年 , 父親病重, 他迫切禱告後, 父靈魂到 天堂遊歷使之臨終前決志信耶穌,他於 隔年受洗成為基督徒。現在的他,愛上 帝、愛家庭、愛員工,把一半的時間和 金錢,用來助人行善、宣教傳福音。宋 智達大學畢業後進丁研院做IC設計,之 後到美國唸書,並進入英特爾、惠普、 貝爾實驗室等處工作。一篇研究論文得 獎,使他踏上創業之路。過程艱辛,曾 變賣家產維持營運,卻屢遭欺騙,如: 權利金從一年百萬美金變成百萬臺幣, 他向上帝傾吐委屈時,心念一轉發現, 這謊言被隱瞞三年是出於上帝的智慧, 於是決定為上帝堅持下去。不久,拿到 德國最大電視製造機的IC設計訂單,營

運才脫離險境。2007年財務困難時,上帝感動他要用德國人乾脆俐落、有誠信、數字精準且言之有物的方式對日本客戶談判,果然拿到訂單。不久有人建議他向產學界前輩、清華大學的蔡仁松教授請益,蔡教授提醒,臺灣的IC需求量居全球之冠,要他「降價、甚至放棄簽約金,只收權利金」。他感覺這是上帝對他說話,沒想到兩週後,全球最大的智慧型手機驅動IC供應商來找他,兩週後順利簽約,使沛錦科技正式邁入智慧型手機領域,拿到韓國三星訂單。他說,當人願意打開心門,聆聽上帝的話語,上帝豐盛的祝福就會臨到我們。

本文整理自2013.08.25播出的「佳音會客室(週日23:00-24:00)」節目內容,歡迎以智慧型 手機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw ,由節目表進入收聽完整節目。



1970年壟蓮華參加中視歌唱比賽 榮獲冠軍而進入歌壇,之後演出《一代 女皇》、《我從山中來》、《大頭兵》等 ,成為當紅三棲藝人。她從小跟父母進 教會,入演藝圈後遭遇困難就禱告求幫 助。1991年在周聯華牧師的帶領下受洗 ·由於家境不好,兩個妹妹送人養,她 國小畢業就休學工作貼補家用,在演藝 圈名利雙收後,仍然孝順奉養父母、改 善家中經濟。1998年後她減少演出在家 照顧父母,並透過檢定考試回到學校讀 書。大三那年,父母親分別辭世,她痛 苦的問上帝並透過讀聖經、禱告,明白 他們回到天家是好得無比。家人及教會 陪伴鼓勵下,她收拾悲傷完成學業,並 以女生第一名成績考上政大FMBA商學

院碩士班。新生訓練時正逢她的生日, 上百位師生為她慶生,她熱淚盈框,抓 住機會傳福音,表明上帝的祝福使她能 更上一層樓。2012年某天她在拜訪客戶 途中不小心跌倒,導致膝蓋骨頭斷裂, 路人送到醫院急救才免去開刀之苦,教 會弟兄姐妹不斷的為她禱告,使她很快 的站起來。她說,上帝又真又活,只要 來到祂面前祈求,祂就會帶領我們。她 鼓勵每位讀者,能到教會聽詩歌聽福音 ,信靠耶穌基督,就能像她一樣經歷從 谷底翻轉的美好人生。

本文整理自2013.01.24播出的「溫馨傳真情(週一至四09:05-10:00)」節目內容,歡迎以手 機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw, 由節目表進入收聽完整節目。



陳慧珠與嗜賭如命的丈夫離婚後 ,用酒精來麻痺自己,酒店姊妹淘拿 安非他命給她提神,從此上癮。與黑 道老大交往時開始接觸海洛因,母親 用自殺威脅她,鄰居恥笑她是「毒王 「菸痴」「檳榔王」,她痛苦無奈 卻無法挣脫毒品綑綁。再婚後,毒癮 更大,整日躲在廁所裡吸毒,顧不了 嗷嗷待哺的孩子, 直到被捕入獄生命 才轉變。更生保護協會的董月春牧師 到監獄教她們唱詩歌,她聽到詩歌時 ,眼淚無法止住。牧師說,耶穌基督 能幫助人戒除癮頭,只要相信祂,就 能得著這份力量。她想,這或許是她 脫離毒品的唯一機會,就堅定地舉手 表明要受洗接受耶穌為生命的主。舉 手剎那間,她真實感受到耶穌基督無 條件的接納與慈愛,一切重擔和罪惡 全脫落。受洗後,聞到菸味竟然覺 頭痛,口不再說三字經,並輕鬆戒 毒品。出獄後,沒工作又發現懷孕, 去墮胎不成功,知道上帝要留下這孩 子,教會姊妹捐助奶粉和尿布幫助她 度過經濟困頓期。她努力讀書參加考 試,取得資格證照,有穩定的工作養 家。於是到處作見證以回饋耶穌基督 的愛,並跟董牧師進入監獄關心就, 完要堅定相信耶穌基督 。她說,只要堅定相信耶穌基督 有力量脫離毒品綑鄉,快樂生活!

本文整理自2012.07.04播出的「成功在握(週 三08:05-09:00)」節目內容,歡迎以智慧型手 機進入佳音WebApp html5.goodnews.org.tw,由 節目表進入收聽完整節目。

利用科技新玩意讓愛搖動這世界 佳音WebApp 搖一搖 感人圖文伴你同行



佳音WebApp 除了讓您隨時隨地收聽佳音電台頻道及精華節目,現在更推出「手機搖一搖」的新功能。

只要使用智慧型手機或平板電腦登入 佳音WebApp主畫面,拿起來搖一搖 ,就會出現精采動人的圖片與短文, 讓您的零碎時間,充滿更多樂趣與感 動。也可以將你喜歡的圖文分享給朋 友喔!





祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用(自由奉獻)

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9 · 宜蘭FM90.3 電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw 郵政劃撥 / 戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941 2008年2月創刊 2013年12月出版 版權所有 翻印必究

本欄供教會、醫院等團體使用